

市政协协商议政会聚焦政府(国有资本)投资项目计划 坚持项目为王 促进经济社会高质量发展

本报讯(融媒记者 徐敏) 11月18日,市政协召开完善2023年政府(国有资本)投资项目计划协商议政会。市委副书记、市长胡勇春讲话。市政协主席胡积合主持会议,副主席胡增强、黄瑞燕、朱志昂、朱彭年、陈梅娅出席。市委常委、常务副市长郑云涛应邀参加。今年,面对经济下行压力加大,投资托底作用凸显的形势,我市全力加快重大项目建设,为稳经济提供硬支撑,推动项目建设再加力、开工再提速、服务再优化、储备再靠前,固定资产投资保持较高

增长,重大项目建设引擎作用持续显现,重大平台打造取得新突破。在2023年项目谋划工作中,我市聚焦十四五规划目标、产业转型升级、基础设施补短等重点,目前初步安排政府和国资投资项目175个,其中公益性项目158个,经营性国资项目17个;另外,初步谋划重大前期项目30个。

会上,委员们围绕古山镇人行天桥项目进展、交通干道项目规划、资金保障、电动汽车充电基础设施、农田水利、教育事业发展等项目建设提出意见和建议

相关部门一一作出回应和解答。

胡勇春指出,今年以来,我市按照疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求,上下齐心、承压前行,稳健推进项目投资。要清醒认识到抓项目就是抓发展、谋项目就是谋未来,突出问题导向,查找不足、克难攻坚,在要素争取、落地推进、机制创新等方面取得新突破,确保项目数量、质量、体量三量齐升,为促进经济社会高质量发展奠定坚实基础。

胡勇春强调,项目为王,实干为要。要突出上级政策导向,围绕重点产业发

展、保障性安居工程、社会公共服务等国家关注的重点领域,争取一批专项债项目,将政策机遇转化成发展实效。要突出发展需求导向,聚焦打赢产业转型升级、城市更新、招大引强三大攻坚战,继续谋划一批投资体量大、带动作用强、效果发挥好的项目,进一步增强发展后劲。要突出民生优先导向,以改善民生为重点,聚焦老百姓的急难愁盼问题,加快补齐教育、卫生、道路、文化、城市建设等民生项目短板,推动底线民生向品质民生跃升。



体验红糖加工

11月18日,唐先小学组织学生前往上考村,观摩体验手工红糖加工流程,了解红糖成品的多样性,为红糖产品代言吆喝。

融媒记者 卢斌
通讯员 施天安 摄

市民间文艺家协会完成换届选举

本报讯(融媒记者 王佳涵) 11月19日,市民间文艺家协会第四次会员大会召开,选举产生市民间文艺家协会新一届理事会。陈有福当选新一届主席。

会议审议通过了市民间文艺家协会第三届理事会工作报告和《永康市民间文艺家协会章程》,并按章程规定完成了换届选举。

近年来,市民间文艺家协会队伍进一步壮大,现有中国民协会员6名,省民协会员23名,多名会员为市级以上非物质文化遗产代表性传承人。在上级民间文艺家协会和市文联的领导下,市民间文艺家协会围绕民间文化的抢救、保护、传承、发展等工作,积极开展民间文艺交流活动,把民间文化送到千家万户。

下一步,市民间文艺家协会将积极探索、开拓思路,开展更多喜闻乐见的文艺活动。同时,强化队伍建设,团结更多热爱民间文艺的精英,为推动我市民间文艺事业的繁荣发展贡献智慧和力量。

市新联合会 龙山经验 工作室揭牌成立 为企业纾困解难提供全方位公益法律服务

丽州同心汇

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 日前,市新联合会 龙山经验 工作室正式揭牌成立。在新阶层人士中率先建立 龙山经验 工作室,是市将统战工作阵地扎根于民营企业中的一项创新之举,也标志着 龙山经验 将向更多的领域拓展、更广的群体覆盖、更宽的范围辐射。

新联合会 龙山经验 工作室挂牌后,由新联合会会员8名律师、2名税务师组成专业法律顾问团队,着力推进法律服务前移至纠纷发生前,全力打造以预防矛盾纠纷发生为宗旨的 龙山经验 永康新阶层版。同时,工作室依托 龙山经验 将民营企业、外资企业的管理人员和技术人员,知识性产品服务的社会专业人士,以及社会团体、基金会、民办非企业单位从业者等列为服务对象,定期开展法律学习、法律咨询、文化活动、志愿服务等,增强他们的归属感和凝聚力,提升企业依法经营和风险防范的能力和水平。

据了解,新联合会对企业法律服务的探索可追溯到2012年。以浙江三星律师事务所负责人陈文武为主的新联合会会员们通力合作,根据业务领域及专项

特长,发挥律师专业优势,帮助100多家企业建立健全法律风险防控机制,全方位提供法律服务。

今年年初,在走访市南湖砂轮厂、市开源动力工具有限公司等企业后,工作室律师出具翔实的法治体检报告,针对性地提出了 企业合同管理制度,员工入职、离职检查制度,公章管理制度及对外担保管理制度 等方面需要完善的建议。律师在经营、管理、决策等方面把好法律关,帮我们挽回经济损失,维护合法权益,为企业健康发展提供了有力保障。市南湖砂轮厂负责人说。

市新联合会秘书长方华滨表示:由于没有专门的法律顾问,很多企业在遇到合同纠纷、债权债务等问题时无处可问,平时也不懂该如何规避法律风险,维护自身合法权益。工作室成立之后,法律服务前移至违法行为或纠纷发生前,不仅可以增强企业法律意识,还能营造和谐、合法的经营环境。

近年来,龙山经验 打造了社区版、企业版、行业版、民族版等众多版本。在此大背景下,市新联合会依托我市律师群体聚集地、核心区独特的资源优势和专业优势,创新打造 龙山经验 新阶层版,开辟提供环保、税务、消防、劳

务、职务等方面法律服务的新路径。通过法律资源共享、法律事务多元保障,率先实现中小企业等市场主体法律服务全享有,实现政府服务载体创新、服务形式拓展、服务质量优化,使政府服务企业的能力、企业自身的生存力和竞争力均得到明显提升,为保持经济平稳健康发展的良好态势营造了最优法治营商环境。

该工作室采用律师定期驻点开设法律大讲堂的方式,对企业制定的重大决策、规范性文件等进行论证与合法性审查,参与对外签订的各种合同、协议的拟定、审查,提供意见建议;对重大行政行为、重大事项的风险性进行评估;协助参与辖区内矛盾纠纷调处。同时,为企业提供法治宣传、法治体检等基础性法律服务,助力企业健康发展。

在做优线下服务的同时,该工作室还通过微信公众号、电话等提供线上法律服务,对企业的劳动用工、合同、行政等法律事务的处理提供专业分析与咨询,努力降低企业运营风险,减少经济损失,提供全时空、全方位、触手可及的法律服务。截至目前,该工作室已走访企业100余家,开展法律活动15余次,解决法律问题20余个。

永康作家走读 寿仙谷 话共富

本报讯(融媒记者 张锦润) 11月19日,由市传媒集团、市作家协会主办的永康作家走读 寿仙谷 话共富采风活动走进武义县 寿仙谷。

据了解,寿仙谷公司作为康养产业龙头企业,近年来通过项目生富、产业带富、平台帮富等模式,有效带动了当地农业增效和农民增收。

永康作家来到寿仙谷黄龙产业区,参观国家非物质文化遗产博物馆、寿仙谷研发实验室,了解物联网智能大棚种植等,并开展研讨交流。大家表示,采风活动结束后,将创作诗歌、散文等文学作品共话共富路。

公益广告



节约用水

水是生命之源 请珍惜每一滴水

温馨提示

永康市融媒体中心 宣